



Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Санкт-Петербургское музыкально-педагогическое училище»

Приглашает на обучение по специальности
53.02.01

**Музыкальное образование,
квалификация «Учитель музыки,
музыкальный руководитель»**

Срок обучения:

На базе основного общего образования (9 классов)
3 года 10 месяцев.

На базе среднего общего образования (11 классов)
2 года 10 месяцев.

Вступительные экзамены проводятся в начале июля.
Ежемесячно проводятся Дни открытых дверей.

Официальный сайт училища: www.mpu-spb.ru
Страница в ВК: <https://vk.com/mpuspb>

Мы ждем вас по адресу:
г. Санкт-Петербург,
улица Воскова, дом 1, лит. А

КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



Дорогие друзья, уважаемые коллеги и студенты!
Сегодня мы празднуем 85-летие со дня основания первого, в стране и единственного в северо-западном регионе Санкт-Петербургского музыкально-педагогического училища. Наше учреждение готовит учителей музыки общеобразовательных школ и музыкальных руководителей детских садов, закладывая тем самым культурный фундамент нации. Именно наши выпускники будут знакомить детей с музыкой, погружая их в этот волшебный мир, развивая эмоциональный интеллект, влияя на формирование музыкального вкуса и, главное, - будут учить детей любить музыку. Это необыкновенно важно - ведь, музыка, по мнению великого музыкального педагога Дмитрия Кабалевского, учит людей понимать друг друга. В этом году училищем впервые организован Профессиональный конкурс педагогического мастерства имени Д.Б.Кабалевского, в задачи которого входит повышение уровня профессионального творчества и создание новых креативных музыкально-педагогических технологий. Выпускники училища также своими достижениями прославляют училище в разных областях музыкального искусства, таких как дирижирование хором, вокал, фортепиано. Желаю коллективу училища вдохновения и ярких творческих открытий, стабильности и педагогического мастерства, а студентам - успешного освоения профессии и счастливой плодотворной работы на благо Отечества!

Санкт-Петербургское музыкально-педагогическое училище благодарит за поддержку Комитет по культуре Санкт-Петербурга.

Наши партнеры:



85 лет

**Санкт-Петербургское
музыкально-педагогическое
училище**

Дата основания 20 мая 1938 г.

2023



Болтин Ф. Д.

Дорогие друзья! Комитет по культуре Санкт-Петербурга поздравляет коллектив Санкт-Петербургского музыкально-педагогического училища со знаменательным событием – 85-летием со дня основания! Со дня основания училища в 1938 году и по сегодняшний день ваше учреждение взрастило, воспитало и подготовило множество специалистов в области музыкального образования: учителей музыки в общеобразовательных школах, музыкальных руководителей в детских садах, руководителей хоровых коллективов, музыкальных деятелей. Выпускники училища становятся первыми проводниками в мир музыки для самой юной аудитории – воспитанников детского сада и школьников. Кроме того, они формируют кадровый резерв Санкт-Петербурга и всей страны в области музыкальной педагогики, оставаясь при этом верными приверженцами педагогических традиций, которыми славится ваше учебное заведение.

Вы задали недосягаемую планку, из года в год демонстрируя высококачественный уровень образования, преданность делу, увлечённость профессией, уважение к духовным и культурным ценностям нашей страны.

Желаю Санкт-Петербургскому музыкально-педагогическому училищу дальнейшего процветания, развития и продолжения активной плодотворной работы в образовательной и творческой сферах, сохранения традиций, сформированных десятилетиями, открытия новых страниц своей богатой истории.

20 мая 1938 года на Лиговской улице открылось музыкальное педучилище, первое учебное заведение такого типа в СССР!

Был укомплектован педагогический штат – 24 преподавателя, разработаны учебные планы и программы. Преподавались такие дисциплины как фортепиано, сольфеджио, теория музыки, вокал. Состоялся и первый выпуск училища – семь человек. Тогда же появилось и первое название училища – Ленинградское музыкально-педагогическое училище, которое оставалось неизменным вплоть до конца 1960-х годов. В 1968 году оно было переименовано в «Ленинградское педагогическое училище №3» (музыкальное), в 1995 утверждено в качестве колледжа (Санкт-Петербургский музыкально-педагогический колледж №3), а в 2016 году училищу было возвращено его первоначальное название – «Санкт-Петербургское музыкально-педагогическое училище»

В послевоенные годы в училище, несмотря на организационные трудности, стабилизировался учебный процесс. Росло количество выпускников. Появились новые предметы: дирижирование, хоровое пение, методика преподавания музыки, хоровая практика. Появились преподаватели игры на народный инструментах. В стенах училища зазвучали балалайки, домры, баяны.. Сформировались хоровые коллективы, оркестр народных инструментов. Сложился музыкально-теоретический отдел.

В начале 1970-х годов в училище был сделан акцент на профориентацию студентов. Возросла значимость педагогической практики, связи с преподаванием музыки в школах и детских садах.

В это же время появилась педагогическая система музыкального воспитания детей Д.Б.Кабалевского. В училище была установлена тесная творческая связь с композитором по линии педагогической практики. В училище появились кабинеты – лаборатории по музыкальной педагогике, зональный методический кабинет, который координировал работу музыкального образования во всем Северо-Западном регионе.

Сейчас училище живет невероятно насыщенной жизнью: хоровые, вокальные, фортепианные конкурсы и фестивали, конкурса профессионального мастерства, проводимые в стенах училища рождаются, растут и набирают силу. Привлекая внимания наших коллег и студентов не только Санкт-Петербурга, но и всей страны, ближнего зарубежья.

Уникальный концертный зал училища стал одним из любимых мест музыкантов нашего города.

Со дня первого выпуска прошло 85 лет. И все эти годы мы учим только одной специальности – «Музыкальное образование». Наши выпускники работают в самых разных областях музыкального искусства, но главной нашей гордостью были и остаются учителя музыки и музыкальные руководители, ведь именно они готовы распахнуть двери в удивительный мир музыки слушателям разных возрастов, дают возможность прикосновения к музыкальной культуре всем детям, без исключения, ведь каждый ребенок посещает детский сад, а потом учится в школе.

Возможно среди вас есть наши будущие коллеги – учителя, преподаватели, музыканты. Мы ждем вас, будем рады видеть среди наших студентов. Милости просим!



Спиваков В.Т.

Друзья! Дело, которое вы делаете вот уже 85 лет, мне, как музыканту-исполнителю, трудно переоценить!

Ведь ваши выпускники всегда воспитывали и воспитывают нашего Слушателя, который приходит на концерты, в музыкальный театр! Слушателя необходимо воспитывать!

Для кого мы будем играть, оттачивая мастерство, если не будет тонкой, развитой, подготовленной, умной публики!

Ваш вклад в дело музыкального просвещения огромен. И конечно, нельзя не вспомнить, что педагогический талант, исполнительский опыт преподавателей Училища родил много ярких музыкантов-исполнителей, дирижеров-хормейстеров, работающих в нашей стране и за рубежом. Многая лета!



Международный
Фонд Владимира Спивакова

с 1994
года